

应对强降水

抗洪救灾,我们在行动

● 民政系统:上千人奋战在抗洪救灾一线

■本报记者 唐海强 通讯员 刘美龄

本报讯 7月6日以来,受连续强降雨影响,我市多个县(市)区发生洪涝灾害,造成严重经济损失。

面对灾情,市民政局第一时间安排各县(市)区民政局迅速开展查灾救灾工作,要求全市民政系统全力以赴做好抗洪救灾工作。7月9日开始,市民政局向受灾地区派出4个抗灾救灾核查小组,所有局领导全部下沉到12个县(市)区灾区一线,靠前指导抗灾救灾工作。7月9日12时,全市启动防汛Ⅱ级应急响应后,各县(市)区民政部门立即进入实战状态。

7月10日凌晨40分,衡山县湘江干流长江镇新源村段河堤发生决口,该县民政局及时启动应急预案,全局干部职工于凌晨赶往新源

村,通宵参与抗洪救灾,集中安置500多人在村部,确保灾民“五有”。

7月10日6时40分,衡东县霞流镇李家垅村(现洣河村)25组洣水河段发生漫堤决口,该县民政局闻“汛”而动,组织全体机关干部职工投身到抗洪救灾现场,协助开展抢险救援行动,最大限度降低群众生命财产损失。

……

强降雨期间,县(市)区、乡、村三级民政干部上千人奋战在抗洪救灾一线,用实际行动擦亮民政救灾品牌。

与此同时,市民政局充分发挥部门优势,向全社会迅速发出《“风雨同舟,慈善有爱”抗洪救灾倡议书》和《关于号召全市社会组织积极参与抗洪救灾工作的倡议书》,广泛发动社会力量参与救灾。

● 市政工程公司:

新建排水管,消除内涝点

■本报记者 胡亚华

本报讯 经历两天紧急开挖埋管,长约60米、直径60厘米的排水涵管已铺设到位。市政工程公司在石鼓收费站附近路段新设排水涵管,截至昨日下午,这里积涝浸水的现象消失了。

7日,城区突降暴雨,蔡伦大道石鼓收费站路段积水最深处达50厘米以上,车辆无法通行。市政工程公司闻讯后,紧急启动防汛抢险应急预案,组织20余名突击队员,驾驶大功率移动泵车赶赴内涝地段,对积水展开抽排。在抢险过程中,施工人员发现,积水区域雨水井严重堵塞,严重影响抽排效率。为迎战新一轮强降水,确保交通安全畅通,10日,市政工程公司调遣大型挖掘机,自积水最深地段开挖一条长60余米的排水沟,埋设排水涵管,引流至城区排污干管。同时,在积水地段新建8处雨水井、1处检查井,大大提高了防涝排渍效率。

● 祁东县归阳镇:

连夜转移受灾居民

■本报记者 唐翔
通讯员 刘国庆

本报讯 7月14日凌晨,暴雨如注,祁东县归阳镇上演紧急救援大行动。

300余名归阳镇村干部、民兵、“衡阳群众”志愿者冒着大雨,对福兴街社区居民和状元桥村村民进行救援转移。据悉,这两处地势低洼,往年湘江水位达到47米就会被淹。通过连夜紧急救援,家处险境、老弱病残、易停水停电的居民群众全部安全转移,并集中安置100多名群众。



转移受灾群众 张志伟 摄

● 蒸湘区呆鹰岭镇土桥村:

村镇干部齐上阵

■通讯员 罗细森 本报记者 唐翔

本报讯 蒸湘区呆鹰岭镇土桥村地势低洼,一些居民房屋被淹,尤其是建档立卡贫困户肖存生家15亩鱼塘几乎全部报损。

灾情即命令,灾场即战场。驻村扶贫工作队迅速组织镇政府联村干部、村两委干部,尽全力抗洪救灾降损补损。据悉,扶贫工作队、镇、村、组干部分赴灾场,组织协调指挥,昼夜作战。困了,大家在现场打个盹;饿了,就吃一盒方便面。同时,排查隐患不留死角,发现隐患及时会商处置排除。疏、堵、泄、排等方法齐上,大小抽水机尽数出动,持续排水,鱼塘周围全部装上纱网拦鱼。安抚、疏导群众心理,避免恐慌,树立抗洪救灾信心。

● 南岳区南岳镇:

耐心劝导,七旬老人搬离危房

■通讯员 阳丽萍

本报讯 南岳区出现山体滑坡、房屋倒塌、公共基础设施损毁等灾害,为确保群众生命财产安全,南岳区乡镇、街道及时对一些危房户进行转移安置。

南岳镇延寿村一组的阳庚生年近七十,和老伴两人均有肢体残疾。考虑到两位老人的棺材无处安放,村委会暂时保留了他们的老房子。该房始建于上世纪70年代,为土砖结构,属于危房。为了不给儿子们增加负担,阳庚生和老伴两人住进老

房子,一住就是一年多,任凭儿子、孙子多次去接都不肯搬出来。

延寿村党总支书记李运林和村主任延长庚组织他们召开家庭会议,耐心开导阳庚生,老人心里的疙瘩慢慢解开。7月12日8时,延寿村村支两委联合景区执法大队一同上门再次做阳庚生老人的思想工作,阳庚生老人终于被打动,答应搬离老房子。21时,这栋危房被拆除。

据悉,在这次汛期中,延寿村安全转移安置困难群众36次、12户。

● 珠晖区东风街道:

拆除危房,消除隐患

■通讯员 雷仪群 唐兰荣 本报记者 周琪

本报讯 7月12日,随着一阵轰隆隆的炮机作业声,位于珠晖区东风街道苏洲湾社区原轧钢厂南片老年活动中心的一处危房被成功拆除,安全隐患得以消除。

连日来,因普降暴雨,东风街道辖区内多处出现内涝。为确保辖区居民群众生命财产安全,街道每天安排机关、社区干部和“衡阳群众”24小时不间断值班巡查,密切关注险情动态。

“不好了,轧钢厂南片老年活动中心一处房屋出现一条很大的裂缝,地基严重下沉,存在安全隐患。”7月12日凌晨3时,正在查看防汛抗灾情况的街道党工委书记接到苏洲湾社区负责人急切的“报警”电话,立即赶往事发现场。

为有序排危,街道党工委、办事处当机立断,做通思想工作,帮忙搬移房屋内贵重物品。在多方力量及街道和社区工作人员的参与下,不到1个小时完成了对危房的拆除。

衡阳市游泳跳水中心
游泳培训火热报名中!

游泳培训报名时间:上午8:00至20:00
室外游泳池开放时间:每天14:00至22:00
地址:蒸湘南路20号 电话:8224647

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年7月22日9点38分在柏曼酒店四楼多功能会议室(原衡阳市半岛大酒店)依法按现状公开拍卖以下标的:

一、拍卖标的为衡阳中盐天友化工有限公司破产清算拟处置资产中的原材料及车辆,起拍价1058490元,竞买保证金1058490元,标的详见湘融评估字[2019]第0605号评估报告书。

二、拍卖标的自公告之日起在标的所在地现场展示,凡有意竞买者请于2019年7月21日下午17时前实地查勘拍卖标的、到本公司领取拍卖资料,交纳足额竞买保证金到指定账户,办理竞买登记手续。

联系电话:0734-8715999

15386026820 莫先生

报名地址:衡阳市高新区解放大道汇景花园510号
衡阳金恒拍卖有限公司
2019年7月12日